Mepe. npumery,

Cnpas. N

lloan. n gara Bsav. wre. N Mre. Ne gybin. loan. u gara

e, Ne nagn,

9€0€

Tos. | ObosHaveHne HawumeroBarme Kon.
2 M3350 Koneco paboyee @130x40-212xM10 (4 nonacty) 1
3 M3352 Ao 9133x020,5 (70/50) 1
4 M3602 gE/XC Zﬁggﬁg} ggggmeﬂne CM155-12R '
5 M193 Konbio 032-036-25 TOCT 983373 (2.50x31,00) 2
6 MO31 Marwera apmposarirasn 1-12x26x7 1
7 M4009 3arnywxa nnactmaccosas 1/4" (oparxesasn) "[PKUIEKC" 1
8 M190 Konbsyo 010-014-25 FOCT 9833-73 (2,50x9,50) 1
9 Mi142 Bunt M5x35 ouymrrosarinbii DIN 912 sryTp.wecr., k1.8.8 8
10 M201 Konbuo 165-170-36-2-3 FOCT 9833-73 1
12 M3401 Hanpasasowuii annapam ¢ coope @161,2 (70/50) 1
13 M8431 Conro 8 cbope 70/50- D36 (csapka) 1
14 M8429 Bogosaboprbin anemeHt 1
15 M8437 3arnywra nnactmaccosas G 3/8" H=27 2
16 M4626 Konbuo peanrosoe 014-018-25 FOCT 9833-76 2
17 M830 3arnywka 1" TparcnopHas 1
18 M8455 Kopnyc [Ixambo 70/50 [1-3/8"x2+1/4" (KOMPOPT) 1
19 M5591 Uityyep pesbbosoi 1"(KOMPOPT) 2.0 1

20 8900 bnox asromarnkn PREMIUM 1
21 M5592 Tavika HaxmaHaa G1 3/4", nnactmaccosan 1
22 M4784 Membparia 49x49x1 mm (peanH.) 2
23 M4786 Mpysura @255 =46, d3 (mm) 2
24 M4787 LUTok §15 L=42 (MM), naTyHHbisi 2
25 M4934 lavika M8 cronop. Hepx. DINI8S 2
26 M5351 Waitba L=6 (KOMPOPT) 2
7 M5353 Kpbiwka membpars! (KOMPOPT) 2
28 MB995 5:25%05 0U. ¢ BHyTpeHHUM wecturparHmkom DIN 912 8
29 M4487 Konbyo 029-033-25 rOCT9833-73 '
30 M5335 Konbyo 025-029-25 rOCT9833-73 !

Hsm.. STuct | Ne goxym. Tlogn. Hara
Paspab.

Mpos.

T. KoHTp.

In. koHcTp.

H. worTp.

Yrs.

Linghp:

3036

JTur. Macca Macwrab
Hacoc-asromar "[PKAMBO"
70/50 I-K "Komgpopt" (2.0)

Sluct Jincros 1

[DKWIEKC

Konmposan Qopmar A3



iTana. npimen.

24

Kon-
N2 | Aptueyn | HammeHoBaHwe BO
1 MO631 | HonpgeHcatople med 4508 (35x70, L=150) 1
2 M1315 NogWKUnHMK 6202 ZZ 2
3 M4209 InerTporabens K6 3x2,5-1,5 ¢ BUAKOH 1
2 4 EET Bentnnatop XKJ-110ES (H)-750W) RAL 2008 1
?; 5 M3320 Potop HI-750W 1
= = M3321 Kopnycgs. c obmoTHoi HJ-750W RALS012 1
7 M334 LUMT NoAIKMNHYKOBLIA 3aHKMA XKJ-110ES 1
8 M339 Kpbiwka seHTUAATOpa XKJ-110ES (HI-750W) 1
9 M35l KpoHwTeid XKJ-110ES (HI-750W) RAL 5012 1
10 M537 BonT M5x135, OUMHKOBAHHBIR 4
11 M540 BMHT M4x8 ouMHKOBaHHDIA DIN7985 6
12 | M3541 HnemmHas konoaKa 3-X KOHTaKTHaA 1
13 | M342 YNAoTHEeHWe KOHOeHCATOPHON Kopobkn 134x111 mm | 1
14 | M343 Kopobra woHgeHcatopHan 134x111 mm 1
BbIHMHOUATE b KHONMOWHBIA 4 KOHTaKTa 30x25 2508
e 15 | M545 15A € NoACBeTHON 1
; 16 | M546 YnaoTHeHWe repmossona @17x8-8 1
L% 17 | M1692 | KpbiwkaKOHAEHCATOPHOR KOpoBKK Mwambo 50/28 1
i 18 | MB23 HakupaHan rafika M18x1,5 naactm. 1
19 | MB24 YNAOTHEHWE BbIKAKUaTENA KHONOYHOro 30x25 1
% 20 | M6e26 vrnop @ 34x25-M8x4 1
2 21 MELE 3amMm KoHOeHcaTopa 65x65% 25 1
% 22 | M538 Waiba npysmHHan @ 27 1 3
2
o
¥
i
&
m
e:_g{ 3036
=
g ST Maceca Macwrab
~ Mam | M| Me gowym. Tamn Jata Hacoc-asmomam
Paspab. wlLRKAMEOs 70/50 IT-K
2 (poe. «Komgopms (2.0)
g T. koHTp. JlwcT | STucros 1
2 In. koreTp.
.‘?" H. woutp. LPRUITEKC
Y18
Hlarhn- Knrunnaan Donmar A7




=l —_-chy

il

AptHKYZD HanMmeHoBaHHe Ne | AptHKyn HanmeHOBaHHe
1 M3125 | BepxHnii konmatdok B cGope 26 M3145 | Cenmo xianaHa 6;10ka aBTOMAaTHKH Premium
3 M3126 | OcHoBaHHe 610Ka aBTOMAaTHKH Premium 28 M3146 | CBeToBOX 3NeKTPOHHOI MIaThl 6710Ka aBTOMaTHKH Premium
4 M3127 | pyxunaa @31.5 L=85.5,d 4.5 (mm) 29 M3147 | VoiotHHTenbHas mpokiaagka 128x95x3 MM (NBR)
6 M3128 | BepxHee ceuo MeMGpaHEI 6I10Kka aBTOMAaTHKH Premium 30 M3148 | Kpelmka 37eKTPOHHOH ILTaThI 610Ka aBTOMAaTKH 010Ka aBTOMAaTHKH
Premium
7 M3129 | MewmGpana 610Ka aBTOMaTHKH Premium ©97-17 mum (TPV) 31 M3149 | HakmreHka 69.4X49.5 MM naHeTH ynpaBieHHs 010Ka aBTOMAaTHKH
Premium
M3130 | Hmxaee cenmo MeMOpaHs! 6110Kka aBTOMAaTHKH Premium 33 M3150 | Komsno cronoproe @14,7*@31.0 (70A)
M3131 | HampaBmaromas KiIanaHa IpPOoToKa O10ka aBTOMaTHKH Premium 34 M3151 | Pyuka nepexrodaTelIsd CTApTOBOTO JaBIeHHA 0710Ka aBTOMaTHKH
Premium
M3132 | Cpennsas 9acTh KopIryca 6;10Ka aBTOMAaTHKH Premium 35 M3152 | Komsuo ynnotHHTenpHOe ©13.2-1.8 (NBR)
M3133 | Ipyxuna ©13.5 1=27,d 0.5 (mm) 36 M3153 | IlIxana 6;10Ka aBTOMAaTHKH Premium
M3134 | Kmaman nporoka 610ka aBToMaTHKH Premium 37 M3154 | PerymHpoBOYHAs FOJIOBKa OI0Ka aBTOMATHKH Premium
M3137 | I'aiixa repmoBBozma M20x2. mracTm. 38 M3155 | IlItok KHOIKH cTapT/cOpoc 610Ka aBTOMaTHKH Premium
M3138 | VmioTtHeHHe repMoBBoaa ¥9.2 39 M3156 | PerymHpoBOYHBIH BHHT 0;10Ka aBTOMaTHKH Premium M11%*2,
TIIaCTM.
M3139 | Kopmyc mmater 6:10ka aBToMaTHKH Premium 40 M3157 | Ilpyxuna ©@7.4 L=15.d 1.3 (Mm)
M3140 | HdexoparHBHas BcTaBKa 130x97x3 MM KopITyca IutaTel 6710Ka 41 M3158 | IlItok HamopHOH MeMGpaHEI 6710Ka aBTOMaTHKH Premium
aBTOMATHKH Premium
20 M3141 | 3axum kabemsa 81x12 MM, mmacT™ 42 M3159 | MemGpana 6;10ka aBToMaTHKH Premium ©925.7-1.6 (NBR))
22 M3142 | DnekTpoHHas ITaTa 6I0Ka aBTOMAaTHKH Premium 44 M3160 | Kompmo ynmmotaurensHoe ©88.9-1.8 (NBR)
24 M3143 | VonotHuTensHas npokianka 50-1.2 mm (EPDM) 45 M3161 | Kompo ymroTHHTeIRHOE ©6.9-1.8 (NBR)
25 M3144 | Ilapuk ©@6.35 cTampHOH (HepxK.)




